
Kolumbija - Bogota i San Andres

15. septembar 2026. - 26. septembar 2026.
12 dana - 7 noći

Uputite se na nezaboravno putovanje kroz Kolumbiju, gde će vas fascinirati spoj urbanog života i
tropskog raja! Počinjemo u Bogoti, glavnom gradu smeštenom na 2.600 metara nadmorske visine, gde
ćete otkriti bogatu istoriju, muzeje i šarmantne kvartove. 

Nakon toga, selimo se na egzotični San Andres, ostrvo koje očarava kristalno čistim vodama, belim
peščanim plažama i živopisnom karipskom atmosferom. Ova tura nudi savršenu kombinaciju kulture,
avanture i relaksacije, omogućavajući vam da doživite pravo srce Kolumbije i uživate u rajskom
ambijentu ostrva.

Kako je ovo individualno putovanje vaše je samo da izaberete termin i rizort, a mi ćemo se pobrinuti za
sve ostalo!

PROMO PERIOD TRAJE DO 22.6. ILI DO POPUNE PROMO MESTA







Plan i program

Dan 1: Okupljanje grupe i polazak

Polazak sa aerodroma “Nikola Tesla” u Beogradu. Let za Bogotu sa presedanjem. Dolazak u Bogotu u večernjim satima. Noćenje.

Prevoz
Avio karta sa svim taksama sa presedanjem na relaciji Beograd – Bogota, u ekonomskoj klasi, sa 23kg čekiranog i 7kg ručnog prtljaga
Transfer od aerodroma do hotela

Smeštaj
101 Park House 5* (1 noć)

Mesto
Beograd, Amsterdam, Bogota

Dan 2: Slobodno vreme u Bogoti

Slobodno vreme za obilazak Bogote  Ovaj grad je kombinacija moderne arhitekture i kolonijalne zaostavštine Španaca, sa velikim trgovima i katedralama. Obići ćemo stari grad
poznatiji pod imenom La Candelaria, na čijem je trgu Chorro de Quevedo po predanju osnovana Bogota u XVI veku. Takođe posetićemo i Trg Bolivar, sa glavnom gradskom
katedralom i nacionalnim parlamentom i Muzej Fernanda Botera, potom i otići žičarom na brdo Monserat, na 3.152m nadmorske visine, odakle se pruža najbolji pogled na
Bogotu. Povratak u smeštaj. Noćenje.

Smeštaj
101 Park House 5* (1 noć)

Mesto
Bogota

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Dan 3-9: Transfer na San Andres

Transfer direktnim letom za San Andres, karipsko ostrvo koje oduzima dah! Kristalno čisto more, bele peščane plaže i bujna tropska vegetacija čine savršenu pozadinu za odmor
iz snova. Uživajte u ronjenju i plivanju među šarenim koralnim grebenima, istražujte živopisne ulice i lokalnu kulturu ili jednostavno opuštajte se uz zvuke talasa i lagani povetarac.
San Andres je idealno mesto za one koji žele spoj avanture i potpune relaksacije, gde svaki trenutak pruža nezaboravne doživljaje i osećaj prave karipske idile. 7 noćenja u
izabranom smeštaju.

Prevoz
Povratna avio karta na relaciji Bogota - San Andres sa čekiranim prtljagom od 20 kg

Smeštaj
Grand Sirenis San Andres 5* ili Hotel Arena Blanca 4* (7 noći)

Mesto
San Andres

Hrana
All Inclusive × 7

Dan 10: Let za Bogotu i mogučnost obilaska Zipakira

Napuštanje smeštaja. Let za Bogotu. Provodimo još jedan dan u glavnom gradu Kolumbije. Zipakira, što na čibče jeziku znači „grad našeg Oca“. U pretkolumbijskom periodu oko
tog područja bila je najvažnija roba, a „slani kolači“ su bila jedina valuta za trgovinu. Vremenom se tehnologija poboljšavala i Čibče su počele izvlačiti veće količine soli. Zbog toga
je formirano podzemno ležište soli i na njemu je sagrađena Slana katedrala, 180 metara ispod zemlje, koju imamo priliku da obiđemo. Povratak u hotel. Noćenje.

Smeštaj
101 Park House 5* (1 noć)

Mesto
Bogota

Hrana
Kontinentalni doručak × 1

Dan 11: Napuštanje smeštaja i transfer do aerodroma

Napuštanje smeštaja. Slobodno vreme do transfera do aerodroma. Let iz Bogote za Beograd sa presedanjem.

Prevoz
Transfer od smeštaja do aerodroma
Avio kartu sa svim taksama i presedanjem na relaciji Bogota – Beograd, u ekonomskoj klasi, sa 23kg čekiranog i 7kg ručnog prtljaga 

Mesto
Bogota

Hrana
Kontinentalni doručak × 1
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Dan 12: Povratak u Beograd i kraj putovanja

Presedanje na let za Beograd. Dolazak u Beograd. Kraj putovanja.

Mesto
Amsterdam, Beograd

Cene i uslovi

Nije uključeno

Međunarodno zdravstveno osiguranje (može se uzeti u agenciji)
Fakultativne izlete i ulaznice za kulturno istorijske spomenike
Doplatu za jednokrevetnu sobu

Uslovi plaćanja: Prilikom prijavljivanja plaća se 1000 € u dinarskoj protiv vrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate, a ostatak sume plaća se u agenciji u
dinarsko jprotiv vrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate, najkasnije 6 nedelja pred put. Mogućnost plaćanja preko računa I karticama Visa, Master,
Maestro i Dina.

Prijavljivanje: Preporučujemo ranije prijave jer je broj mesta ograničen. Prilikom prijave potrebno je dostaviti skeniranu prvu stranu pasoša, u suprotnom agencija ne snosi
odgovornost od štampanja aviokarata sa pogrešnim imenom. Prijava je validna jedino uz uplatu avansa. 

Fakultativni izleti

Smeštaj
101 Park House
5*  *****

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Smješten u srcu Bogote, 101 Park House nudi savršenu kombinaciju luksuza i udobnosti. Elegantni apartmani i moderne sobe kreirani su za goste koji cijene stil i funkcionalnost,
dok vrhunske sadržaje poput fitness centra i restorana čine boravak potpunim. Bilo da putujete poslovno ili privatno, lokacija omogućava jednostavan pristup glavnim atrakcijama,
kulturnim znamenitostima i trgovačkim zonama. Doživite prijatan, sofisticiran i praktičan boravak u Bogoti, gdje svaki detalj odiše pažnjom prema vašoj udobnosti i uživanju.

Sajt
https://www.101parkhouse.com/?utm_medium=organic&utm_source=google-my-business&utm_campaign=google-local

Adresa
Cra. 21 #101-10
Usaquén
Bogotá
Cundinamarca
Colombia

Hotel Arena Blanca
4*  ****

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Otkrijte raj na obali Kariba u Hotel Arena Blanca u San Andresu, idealnom mestu za opuštajući odmor. Sa prelepim pogledom na tirkizno more, prostranim sobama i pažljivom
uslugom, svaki trenutak ovde postaje nezaboravan. Uživajte u suncu na belim peskovitim plažama, osvežavajućim bazenima i raznovrsnim aktivnostima, od vodenih sportova do
opuštajućih spa tretmana. Savršeno za parove, porodice ili prijatelje koji traže mir, ali i zabavu, Arena Blanca spaja komfor, luksuz i karipski šarm na jednom mestu.

Sajt
https://www.hotelarenablanca.com.co/

Adresa
Cra. 1 #2-1
San Andrés
San Andrés y Providencia
Colombia

Šta je uključeno

Regularna cena
2.499,00 

Promo cena
Promo cena važi tokom promotivnog perioda ili do popune predviđenog broja promo mesta.

2.249,00 

EUR

EUR
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Grand Sirenis San Andres
5*  *****

Ovo je primer smeštaja koji možete da očekujete. Stvaran smeštaj može biti drugačiji, ali sličan u onome šta pruža.

Otkrijte čaroliju Kariba u Grand Sirenis San Andrés, luksuznom resortu gde se opuštanje susreće sa avanturom. Okružen belim peščanim plažama i tirkiznim morem, hotel nudi
elegantne sobe, vrhunske restorane i bogat izbor aktivnosti za sve uzraste. Bilo da uživate u wellness tretmanima, sportovima na vodi ili istraživanju lokalne kulture, svaki trenutak
ovde pretvara se u nezaboravno iskustvo. Grand Sirenis San Andrés je savršeno mesto za beg od svakodnevice i kreiranje uspomena koje traju zauvek.

Sajt
https://www.sirenishotels.com/hoteles-san-andres/grand-sirenis-san-andres/?utm_source=google&utm_medium=organic&utm_campaign=GoogleMyBusiness&partner=9093

Adresa
Frente al Muelle Toninos Marina
Cra. 1 #1
San Andrés
San Andrés y Providencia
Colombia

Prevoz

Mesta
Beograd

Beograd je glavni i najveći grad Republike Srbije te njeno političko, kulturno, znanstveno i ekonomsko središte. Nalazi se na ušću Save u Dunav, na mestu razgraničenja
jugoistočne i srednje Evrope. Grad su osnovali Kelti u 3. veku pre n. e, pre nego što je postao rimsko naselje Singidunum.

Amsterdam

Amsterdam je grad karakteristične holandske arhitekture, kanala i mostova. Mnoge evropske prestonice obiluju istorijskim znamenitostima, ali ono što Amsterdam čini posebnim
je to što je gotovo svaka građevina u užem centru grada u isto vreme kulturni spomenik i nečiji životni prostor. Glavni grad Holandije ima sve odlike metropole, živost i ritam
velikog grada.

Bogota

Bogota je glavni i najveći grad Kolumbije sa oko 8 miliona stanovnika. Pun naziv ovog grada koji se nalazi na nadmorskoj visini od preko 2,600m je Santa fe de Bogota.

San Andres

Kristalno čisto more, bele peščane plaže i bujna tropska vegetacija čine savršenu pozadinu za odmor iz snova. Uživajte u ronjenju i plivanju među šarenim koralnim grebenima,
istražujte živopisne ulice i lokalnu kulturu ili jednostavno opuštajte se uz zvuke talasa i lagani povetarac. San Andres je idealno mesto za one koji žele spoj avanture i potpune
relaksacije, gde svaki trenutak pruža nezaboravne doživljaje i osećaj prave karipske idile.

Korisne informacije
Kolumbija

OPŠTE INFORMACIJE

 

Republika Kolumbija je država koja se nalazi na severozapadu Južne Amerike. Na severu i severozapadu izlazi na Karipsko more, a na zapadu na Tihi okean. Kolumbija je po
površini četvrta najveća država u Južnoj Americi. Svako mesto u Kolumbiji ima svoju istoriju koju treba otkriti, pejzaže koje treba videti i aktivnosti koje treba iskusiti.   Jedan od
glavnih proizvoda ove zemlje je kafa po kojoj je prepoznatljiva svuda u svetu. Hrana, muzika, ples, prelepa priroda, umetnost, zanimljiva istorija, egzoticnost, atraktivni i
gostoprimljivi ljudi su ono što Kolumbiju čini čarobnom zemljom koju obavezno morate posetiti.

Površina: 1,141,748 km

Broj stanovnika: 49 miliona

Glavni grad: Bogota,8 miliona stanovnika

Zvaničan jezik: španski

Državno uređenje: Republika Kolumbija, nezavisnost od Španije stekla 1819.godine

Vremenska zona: Vremenska zona je UTC -5.

 

USLOVI ULASKA U KOLUMBIJU

Državljani Republike Srbije mogu da uđu u Kolumbiju pod uslovom da su potpuno vakcinisani (najmanje 14 dana pre puta). Takođe, morate posedovati i negativan PCR test,
ne stariji od 72 h. Potrebno je takođe popuniti i elektronski formular.
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 VIZA

Državljanima Republike Srbije, Hrvatske, Bosne i Hercegovine i Crne Gore nije potrebna viza za ulazak u Kolumbiju za boravak do 90 dana. Za državljanje Makedonije je
potrebno pribaviti vizu.

 

VAKCINACIJA

Vakcinacija nije obavezna za putnike koji putuju u Kolumbiju. Naši putnici individualno odlučuju da li žele da se vakcinišu ili ne. Najbolje je pozvati Institut za tropske bolesti i
proveriti.

KLIMA

Kolumbija je podeljena na četiri klimatske zone. Do 900 m nadmorske visine je tierra caliente ili vrela zemlja, gde se temperature kreću između 24 i 38°C. Zemljište najpogodnije
za obradu kao i većina stanovništva Kolumbije smešteno je u tierra templadi ili umerenoj zemlji, koja se nalazi između 900 i 1.980 m nadmorske visine. Tierra fria ili hladna zemlja,
nalazi se između 1.980 i 3.500 m nadmorske visine. Ovo područje je pogodno za uzgoj pšenice i krompira. U ovom delu zemlje prosečne temperature se kreću između 10°C i
19°C. Iznad tierre frie se nalazi zona forestada ili šumska oblast, a iznad nje su pašnjaci. Iznad 4.500 m nadmorske visine nalazi se tierra helada, oblast koja je pokrivena večnim
snegom i ledom. Oko 86% teritorije Kolumbije se nalazi u području tijera kalijente. Tijera frija obuhvata šest posto teritorije ali u njoj živi oko četvrtina stanovnika Kolumbije.

Do upadljive razlike u temperaturi i padavinama dolazi prvenstveno zbog razlika u nadmorskoj visini. Temperature vazduha se kreću od tropskih na morskoj obali do prilično
niskih na višoj nadmorskoj visini, a temperaturna kolebanja po oblastima su relativno mala tokom godine. Temperatura vazduha opada za po 2°C na svakih 300 m nadmorske
visine. Kišne padavine su sezonskog karaktera i većina se izluči tokom dva kišna perioda (u jesen i proleće). Pacifička obala Kolumbije je jedan od delova sveta sa najvećom
količinom padavina. Na jugoistoku zemlje padne više od 5.000 mm kiše, dok na poluostrvu Gvahira padavine retko prelaze 750 mm na godišnjem nivou. Količina padavina u
ostatku zemlje se kreće između ova dva ekstrema. Kišni periodi su od aprila do maja, i od oktobra do novembra.

U glavnom gradu Bogoti prosečna godišnja temperatura je 15°C, a najtopliji meseci su mart i april sa temperaturom od oko 20°C. Takođe magla je česta pojava. Medeljin se
nalazi u tropskom pojasu, ali s obzirom da se grad nalazi na 1500 m nadmorske visine prosečna godišnja temperatura je 22°C i ne menja se puno tokom godine. Situacija je još
povoljnija na obalama Kariba gde su prosečne temperature 27°C. Sušni period u ovom delu države traje od novembra do maja.

Najbolje vreme zaposetu je između decembra i marta, kao i od juna do septembra jer tokom ovih meseci najmanje pada kiša, posebno u andskim regijama Zimski period,
posebno oko novogodišnjih praznika, je vrhunac turističke sezone Kolumbije i cene su tada najviše. Osim što je sunčano i toplo, ovo razdoblje prima najmanje kiše, osim u
regiji Amazona, što čini i sušnu sezonu.

HRANA

Kolumbijska hrana je veoma raznovrsna, zahvaljujući geografskoj raznolikosti, tropskoj klimi i uticaju mnogih imigrantskih populacija- praktično svaki departman ima neke svoje
specijalitete. Kolumbijska kuhinja nudi različite vrste hrane sa dosta mesa. Kao glavni prilozi najčešće se dodaju kukuruz i pasulj. Najpopularniji doručak, skoro svuda uključuje
i arepu, nešto između hleba i palačinke od kukuruznog brašna, često punjenu jajetom. Kolumbija se može pohvaliti i sa oko 250 vrsta voća i skoro isto toliko vrsta povrća, od
onih nama poznatih (ananas, banane, mango) do nekih potpuno jedinstvenih (feihoe,nispero, juka...). Specijaliteti ove kuhinje su i čorbe. Čorba san cocho se ravi od ribe, ili od
piletine i mesa, uz dodatke svih mogućih članova porodice krompira (beli , crveni i kreolski krompir, jam i juka), i belog luka. Ajiaco je supa na bazi krompira koja je naročito
popularna u Bogoti. Dodatni sastojci uključuju rezanu piletinu, male komade kukuruza, kapar i pavlaku. Ajiaco se obično služi uz pirinač i svež avokado. Možete se „zasladiti“i sa
ćićaronesima- nekom vrstom njihovih čvaraka. U svakom slučaju u Kolumbiji nećete ostati gladni!

 

ZDRAVSTVENA SITUACIJA

Poželjno je poneti lekove za stomak (probiotike), ferveks ili neke lekove za bolove i temperaturu, za svaki slučaj. Ukoliko ne ponesete, nije strašno, sve se može kupiti i u
apotekama tamo. Takođe, tamo ima komaraca, pa bi bilo dobro da ponesete i Autan, a možete i tamo uzeti sredstva protiv komaraca. Aktuelnu zdravstvenu situaciju u Kolumbiji
možete naći na sajtu Svetske Zdravstvene Organizacije.

OSIGURANJE

Osiguranje nije obavezno, ali je preporučljivo. Možete ga uzeti u bilo kojoj osiguravajućoj kući ili kod nas u agenciji do 5 dana pred put - UNIQA osiguranje, do 15 000 eur ste
osigurani.

BEZBEDNOST

Strani turisti su izloženi riziku od pljačke, posebno u velikim gradovima. Potrebno je pridržavati se uobičajenih pravila ponašanja: kretanje samo na mestima predviđenim za
turiste i bez nošenja skupocenog nakita i veće količine novca,kao i pasoša i ostalih ličnih dokumenata. Preporučljivo je da turisti nose sa sobom kopiju prve strane pasoša sa
slikom, kako bi policijski organi znali da se radi o turističkom boravku. Nemojte se kretati u mračnim i neosvetljenim ulicama, a takođe mobilne telefone u torbi ili džepu.

RELIGIJA

Više od 95% stanovnika Kolumbije su hrišćani, najveći broj njih (između 81 i 90%) su katolici. Oko jedan posto Kolumbijaca su animisti, a manje od jednog procenta čine Jevreji,
muslimani, hinduisti i budisti.

ODEĆA

Spakujte se slojevito i ponesito što manje stvari! S obzirom da su u Bogoti prosečne temperature 15°C za ovaj grad potrebno je poneti topliju odeću (jaknice, pantalone,
dukseve...). U drugim delovima zemlje (Medeljin i obala Karipskog mora) su visoke temperature i s toga se preporučuje nošenje lagane letnje garderobe. Takođe preporučuje se
nošenje šešira i kapa za dane koje ćemo provoditi na plaži.
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NOVAC

Zvanična valuta u Kolumbiji je kolumbijski pezo (COP). Najprihvaćenija strana valuta je američki dolar koji iznosi 1$ = 3913 pezosa. Evro ne može da se promeni u većini
menjačnica, osim u najvećim bankama, ali njegov odno je 1€ = 4409 pezosa. Prihvataju se najpoznatije svetske platne kartice, prvenstveno Visa i Master Card.

 

 

INTERNET, KOMUNIKACIJA I STRUJA

Naše mobilne mreže funkcionišu u Kolumbiji, a svakako možete kupiti i lokalnu SIM karticu. WiFi imate u svim smeštajima i restoranima, tako da ćete na taj način odrđavati
kontakt sa porodicom i prijateljima. Neophodan je adapter za struju, isti ulaz kao za američku sa naponom od 120V.

 

SUVENIRI

Kolumbija često završava kao putnikova omiljena stanica tijekom putovanja kroz Južnu Ameriku, a dobra vest je da ima dosta neverovatnih suvenira koje možete uzeti kao
uspomenu iz ove zemlje da se setite na vreme proveo tamo. Od šarenih tkanih vrećica,  najbolje kafe na svetu,neobične slike i ulja na platnu, ruana poncho i naravno smaragdi –
jedan od najznačajnijih izvoznih proizvoda ove zemlje. Prilikom kupovine zlata, dragulja i smaragda obavezno uzeti račun jer vam traže na carini prilikom napuštanja zemlje.
Ukoliko ste vešti u cenkanju, moći ćete da snizite cenu i do 2 puta od prvobitne. 

Važne napomene

NAPOMENE:

Opšte napomene:

Organizator putovanja je JUNGLE TRIBE sa licencom OTP 32/2023, kategorije A.
Prilikom prijave potrebno je dostaviti kopiju pasoša/podatke pasoša sa kojim će putnik putovati na samo putovanje. Obavezno je da putnik proveri trajanje i ispravnost
putnog dokumenta, kao i broj slobodnih stranica potrebnih za putovanje.
Svi pasoši moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana povratka u zemlju.
Organizator putovanja zadržava pravo promena pojedinih sadržaja u programu usled vanrednih okolnosti i stvari koje agencija ne može predvideti, u vreme zaključenja
ugovora.
Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava.
Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost.
Potpisnik Ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezan je da sve putnike upozna sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i viziranja i
OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA JUNGLE TRIBE-a.
Putnici su dužni da dva dana pred put provere tačno vreme i mesto polaska grupe.
Putnik je dužan da se sam upozna sa pravilima ponašanja zemlje u koju putuje i da poštuje važeće zakonske carinske propise.
U prevoznim sredstvima je najstrože zabranjeno pušenje, konzumiranje alkohola i opojnih sredstava.
Putnici su dužni da, u autobusu i drugim prevoznim sredstvima kojima se vrši transfer, ostanu na svojim mestima, i ne smeju ih napuštati na mestima koja nisu predviđena
za pauze (granice, ček point stanice, naplatne rampe itd). U slučaju da putnik napusti vozilo bez prethodnog dogovora sa predstavnikom agencije, sam snosi sve
eventualne troškove i posledice.
Putnik koji svojim neadekvatnim ponašanjem uznemirava druge putnike ili ometa vozače i pratioca u poslu, biće odmah isključen sa putovanja i sva odgovornost prelazi na
njega bez prava na žalbu i povraćaj novca.
Putnik je dužan da poštuje satnicu određenu od strane predstavnika agencije na putovanju, u suprotnom predstavnik agencije ima pravo da putnika isključi sa putovanja.
U turističkim autobusima nije moguća upotreba toaleta; u skladu sa planom i programom puta pauze se prave na 3-4 sata (u zavisnosti od lokacije i opremljenosti
benzinske stanice) koje putnici mogu iskoristiti za upotrebu toaleta.
Agencija određuje raspored sedenja, mesto polaska, mesta za pauzu i dužinu iste; uplatom prevoza, putnik prihvata sve gore navedeno, bez prava na prigovor i žalbu.
Aranžman je rađen na bazi od minumum 10 putnika za daleka putovanja i 50 putnika za evropska putovanja.
U slučaju nedovoljnog broja putnika za relizaciju aranžmana ili drugih objektivnih okolnosti, organizator putovanja obaveštava putnike o otkazu aranžmana najkasnije 10
dana pre datuma polaska za daleka putovanja i 5 dana pre datuma polaska za evropska putovanja.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz avionom, nakon kupovine avio karata nemoguće je refundiranje istih i u tom slučaju važe uslovi avio kompanija.
Kod aranžmana koji uključuju prevoz low cost avio kompanija, u slučaju odlaganja leta, otkaza ili gubitka konekcije putnici su dužni da sami plate novonastale troškove i
agencija ne može da utiče na okolnosti koje su van njenog dometa.
Cene low cost aranžmana podložne su promenama i po uplati avansa se proveravaju tarife i putniku se potvrđuje cena aranžmana.
Agencija ne snosi odgovornost usled promena avio konekcija od strane avio kompanije.
Satnice letova navedene u planu i programu ili dobijene od strane agencije podložne su promeni i isključivo zavise od avio kompanije.
Agencija zadržava pravo odabira prevoznog sredstva za transfere i vrši ih do smeštaja ukoliko je to fizički moguće.
Za sve ponuđene ili dostupne opcione doplate u vezi sa planom i programom puta ili smeštajem, potrebno je izjasniti se prilikom prijave za putovanje.
Ukoliko neki putnik sam odluči da promeni deo plana i programa puta, agencija nema odgovornost da tom putniku obezbedi transfer/raniji ili kasniji check in ili check out u
smeštaj/drugačija noćenja u smeštajima, od onoga što je predviđeno planom i programom puta.
Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja.
Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne postoji mogućnost zadržavanja na granici koja
predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)
Naša preporuka je da povedete računa na Vašem putovanju o ličnim dokumentima i novcu.
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Za ovaj aranžman primenjuju se OPŠTI USLOVI PUTOVANJA usklađeni sa YUTA standardom.
Putnici koji ne izmire dugovanja i ne uplate putovanje do krajnjeg roka naznacenog u planu i programu i koji ne obaveste agenciju na bilo koji pismeni nacin u roku od 24
sata od datuma isteka roka placanja, bice tretirani kao da su odustali od putovanja
Putnicima se preporučuje da uplate osiguranje od otkaza aranžmana.
U okviru razgledanja gradova navedenih u programu putovanja, nisu predviđene posete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, osim kada je
to predviđeno i istaknuto programom putovanja.
Obilazak gradova u okviru programa putovanja je moguće realizovati pešaka, privatnim prevozom, gradskim prevozom ili bilo kojim drugim sredstvom.
Putnicima kojima imaju za cilj posete muzejima i galerijama, preporučuje se da unapred provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom.
Putnici su dužni da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i stvarima u toku trajanja aranžmana. Ostavljanje vrednih stvari u prevoznim sredstvima i u hotelskim
sobama nije preporučljivo, jer ni organizator putovanja, niti prevoznik, niti hotel ne odgovara za iste! U slučaju krađe (gubitka ličnih stvari), putnik može zatražiti
nadoknadu štete samo za svoje osigurane stvari kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može odgovarati, niti se organizatoru putovanja pišu
prigovori i žalbe vezani za krađe i nepredviđene okolnosti.
Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog
pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice.  Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara.
Bezbednost lica i putnika, kao i zdravstveno stanje u kom se putnik nalazi je potpuno lična i stvar je lične odgovornosti. Svi putnici moraju biti svesni zdravstvene i
bezbednosne situacije zemalja u koje putuju.
Za ovo putovanje postoji poseban uslov putovanja, gde svi putnici svojom uplatom aranzmana potvrđuju da su saglasni sa istim. Avio karte se obično kupuju nekoliko
meseci unapred i ukoliko putnik nakon prijave i uplate otkaže putovanje, dužan je da plati troškove avio karte u skladu sa uslovima avio kompanije. Gore pomenuta
obaveza je istaknuta u zakonu kod člana 71. ako lice kome je poverena usluga prevoza zahteva naknadu za promenu imena putnika ili poništavanje karte i izdavanje
nove, organizator putovanja ima pravo i na naknadu tih troškova.

 

Napomene u vezi sa smeštajem:

Organizator putovanja, JUNGLE TRIBE, zadržava pravo rasporeda po sobama, u skladu sa strukturom soba smeštajnog objekta; ukoliko postoji mogućnost, agencija se
trudi da izađe u susret željama putnika (molimo Vas za razumevanje, budući da je ovo putovanje zamišljeno kao dobra zabava i avantura).
U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka u skladu sa pravilima tog smeštajnog objekta. Najčešće je check-in u popodnevnim časovima (14h ili 15h), a check-out
je poslednjeg dana boravka najčešće do 10h ili 11h.
Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera.
Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekta su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od
smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)
Putnik je dužan da poštuje pravila smeštajnog objekta i sam snosi odgovornost usled sankcionisanja od strane osoblja smeštajnog objekta.
U nekim smeštajima Azije, Afrike i Latinske Amerike nema vruće vode.
Smeštajni kapaciteti vrše smeštaj putnika i određuju raspored i tip soba prema svojoj raspoloživosti u datom trenutku. Agencija nije u mogućnosti da klijentima potvrdi da li
će kreveti biti twin (razdvojeni) ili double (veliki francuski ležaj), kao ni spratnost u samom smeštaju, osim ukoliko to nije posebno naznačeno Ugovorom. Klijent je uplatom
aranžmana saglasan sa tom činjenicom i uslovima smeštaja bez prava na žalbu.
Putnici koji putuju sami u nekim programima imaju mogućnost da uz doplatu budu sami u jednokrevetnoj sobi. Ukoliko putnik želi da se spoji sa nekim drugim putnikom iz
grupe i ne želi da plaća doplatu, prihvata da se spoji sa bilo kojom osobom iz grupe, bez obzira na godine i pol saputnika. U tim situacijama, agencija apsolutno ne
odgovara za bilo kakve eventualne neprijatnosti ili neslaganja koje putnici mogu da imaju na putu.

 

Napomene u vezi sa fakultativnim izletima:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo putovanja, i za fakultativne izlete nije obezbeđena zaštita u pogledu garancija putovanja.
Termini i cene fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.
Fakultativni izleti se realizuju od strane lokalnih agencija i Jungle Tribe nije u mogućnosti da utiče na stvari Van dometa agencije vezane za samu realizaciju izleta.
Fakultativne izlete vode lokalni vodiči na samim lokalitetima na engleskom jeziku. Uplatom izleta putnik prihvata sve uslove lokalne agencije bez prava na žalbu.
Agencija ne može uticati na dužinu trajanja putovanja do lokaliteta, vremena polaska, povratka ili obilazaka kao ni stručnost lokalnih vodiča.
Prilikom uplate fakultativnog izleta, putnik prihvata uslove lokalne agencije, organizatora fakultativnog izleta, i dužan je da o uslovima obavesti saputnike za koje uplaćuje
izlet. Bilo kakve naknadne izmene, promene i odustajanja od izleta nakon uplate, nisu moguća, niti je moguće u bilo kojim okolnostima refundirati uplaćeni novac.
Molimo sve putnike da se pre uplate fakultativnog izleta upoznaju sa predviđenim itinerarom i uslovima fakultativnog izleta.

 

Napomene u vezi sa vizama:

Putnici su u obavezi da se upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju.
Pojedine ambasade zahtevaju lično prisustvo putnika prilikom viziranja i putnici su dužni da pravila ambasade ispoštuju.
Putnici su dužni da dokumenta za viziranje dostave najkasnije mesec dana pre putovanja, a ukoliko ih ne dostave u navedenom roku, dužni su da sami obezbede vize za
putovanje.
Putnici koji ne poseduju nove biometrijske pasoše Republike Srbije dužni su da se sami upoznaju sa viznim režimom države u koju putuju i da sami obezbede vize za
putovanje.
Agencija ne garantuje dobijanje vize i nije ovlašćena da utvrđuje validnost dokumenata.
U slučaju nedobijanja vize agencija ne snosi odgovornost.
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